
Анкета "Питание глазами родителей" 

 
 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 
 

 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 
 

 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой ? 
 

 

5. Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 
 

 

 

6. Удовлетворены ли Вы работой столовой? 



Результаты анкеты среди родителей «Питание глазами 

родителей» в 2021-2022 учебном году. 
 

В анкетировании приняли участие 9 родителей 

Данные анкет показали: 

по - первому вопросу все родители ответили, что их 

удовлетворяет система питания в школе, так как в школе есть своя 

уютная, красивая столовая, которая находится в хорошем состоянии, 

повышает аппетит;      

по - второму вопросу все родители считают, что в школе 

рационально организовано горячее питание. Повар школы согласно 

меню готовит блюда и всегда они готовы ко времени обеда. Блюда 

разнообразны и содержат необходимое количество калорий; 

по - третьему вопросу родители ответили, что удовлетворены 

санитарным состоянием столовой. В столовой чисто, уютно, соблюдаются 

правила гигиены: посуда моется согласно нормам СанПиНа, проводятся 

санитарные дни;  

         по - четвертому вопросу родители ответили, что удовлетворены 

качеством приготовления пищи. В школе создана общественная 

комиссия по питанию. Комиссия регулярно контролирует качество 

приготовления блюд, за закладкой продуктов, наличие контрольных 

блюди т.д.  

          по - пятому вопросу родители ответили, что  они 

удовлетворены работой столовой. Она необходима детям для 

поддержания их работоспособности. 


